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QUESTIONS AND ANSWERS

Question 1.

Will the contractor have access to the former CCG Residence to provide for potential overnight
accommodation on the island and/or a project office?

Answer 1.

Yes, but the expectation is that the interior of any buildings on site that the contractor uses will
be left in equivalent or better condition upon completion of site work. The interiors of any of the
structures that the contractor uses will require detailed photo documentation before any building
interior has been put to use, and after site work is completed to demonstrate that the contractor
has left facilities in an acceptable condition.

Question 2.

During the site visit it was not possible to view all of the debris areas that are expected to be
cleaned up during this contract. Is it possible to have a more definite indication of the

location of the asbestos contaminated material? Also the soil bags left by the previous contractor
near the oil shed — are they to be removed? If so, what is the content of these bags? Last year’s
contract did included the cleanup of various “dump” locations on the island. Please confirm that
the debris noted in the current contract does not include these dump locations but is simply
random items/locations. Specifically, it was noted last

year that there was asbestos contaminated material at one of the dump sites — if this is the
material still remaining on the island we would like confirmation that the remaining debris is
this location has been removed. ‘

Answer 2.

The departmental representative on site will direct the contractor with respect to debris and
asbestos debris removal.
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